Không phải lần kiến tập đầu tiên, tuy nhiên có thể nói chuyến đi đến công ty Saint Gobain thật sự đã để lại trong em ấn tượng sâu sắc. 
Trước đây, em đã từng tham gia kiến tập ở công ty Azinomoto Việt Nam và nhà máy đạm Phú Mỹ, và lần này là Saint-Gobain. Cả 3 đều là những công ty lớn, có uy tín và có phong cách quản lý rất chuyên nghiệp, tuy hoạt động trên 3 lĩnh vực khác nhau. Đặc biệt Azinomoto và Saint-Gobain là công ty trực thuộc của 2 tập đoàn hàng đầu thế giới trong lĩnh vực của mình.
Cũng như 2 công ty trước, ở Saint-Gobain chúng em được tiếp đón rất nồng nhiệt, đồng thời được các anh chị ở công ty giới thiệu, dẫn đi tham quan và giải đáp những thắc mắc về công tác kế toán trong công ty rất tận tình. Và trong 3 công ty, có lẽ Saint-Gobain để lại ấn tượng nhờ một dây chuyền sản xuất hiện đại giúp giảm tỷ lệ phế phẩm xuống dưới 5%, điều mà các công ty Việt Nam trong cùng lĩnh vực không thể bắt kịp, thứ hai là một hệ thống kiểm soát nội bộ chặt chẽ, do kế thừa từ công ty mẹ và thứ 3 là hoạt động sản xuất kinh doanh và tiêu thụ sản phẩm rất hiệu quả, công ty không có nợ xấu, và nhờ uy tín của mình, công ty không phải bán hàng trả chậm. Thật ngạc nhiên trong tình hình thị trường bất động sản đang đóng băng hiện nay, nhưng một công ty sản xuất vật liệu xây dựng như Saint-Gobain vẫn tồn tại và phát triển. Thậm chí theo nguồn tin từ CEO của công ty, sản phẩm vẫn còn thiếu chưa đáp ứng đủ nhu cầu của thị trường.
Có thể nói phong cách quản lý và văn hóa doanh nghiệp của Saint-Gobain chịu ảnh hưởng rất nhiều từ công ty mẹ với bộ máy nhân sự gọn nhẹ, tác phong làm việc chuyên nghiệp. Việc triển khai ERP ở công ty cũng rất tốt do đó các chu trình như mua nguyên vật liệu, nhận đơn đặt hàng, xuất hàng để bán, thu tiền,...được triển khai rất hiệu quả. Hệ thống kiểm soát nội bộ và công tác kế toán ở công ty cũng được triển khai rất tốt, cung cấp số liệu chính xác và kịp thời cho ban quản lý cũng như để lập báo cáo tài chính và thực hiện nghĩa vụ nộp thuế cho nhà nước.
Chuyến tham quan ở Saint-Gobain đã phần nào thỏa mãn mong muốn tìm hiểu về hệ thống kế toán cũng như hệ thống kiểm soát nội bộ của chúng em. Đây thực sự là một trải nghiệm quý giá và giúp chúng em tích lũy kinh nghiệm trong nghề nghiệp tương lai của mình.
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